



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B 4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	ZDTb-16 - specializace Zemědělská technika
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Experimentální měření fyzikálních parametrů půdy na vybraném pozemku
<b>Student:</b>	Tomáš Baloun
<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. Tomáš Zoubek
<b>Oponent:</b>	Ing. Marie Filipová
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Česká plemenářská inspekce

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

NEKTERÉ VĚTY JSOU NEPŘESNĚ FORMULOVANÉ.  
VYSKYTUJÍ SE DROBNÉ PŘEKLEPY A NEPŘESNOSTI.  
V KAPITOLE PŮDY V ČR JSOU POPISOVY PŘEDEVŠÍM PŮDOTVORNÉ PROCESY.  
NA STR. 33 JE MĚRNA HMOTNOST OZNAČENA „M<sub>2</sub>“ A NA STR. 34 „S“!  
TABULKY ROZDELENÉ NA KONCI STRÁNKY JSOU MĚNĚ PŘEHLEDNĚ.  
VE VÝSLEDKÁCH JSOU VELICINŮ, U KTERÝCH NENÍ ZČELA JASNĚ, JAK BYLY ZÍSKÁNY, NEBO VÝPOČÍTÁNY.

1) PRO JAKÉ PC SIMULACE JE MOŽNÉ VYUŽÍT ZJIŠTĚNÉ PARAMETRY PŮDY?  
2) JAK JSOU UVEDENÉ ROZBORY FINANČNĚ NARŮČNĚ - ODHADĚM A MOHLY BY BYT POUŽITELNĚ PRO PODOBNĚ RODINNĚ FARMY?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VELMI DOBRĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

17.7.2020

Podpis oponenta

*Filipová*